

创业担保贷款“新政”出台

申请门槛更低,审批程序更优,个人最高可申请30万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 1月5日,记者从市人社部门获悉,近日菏泽市创业担保贷款新政出台,个人可申请创业担保贷款额度由原来的不超过20万元提高至30万元。

小微企业可申请创业担保贷款额度由原来的不超过300万元提高至400万元。符合个人创业担保贷款借款人

条件,个人合伙创业的,还可以在原基础上适当提高贷款额度,最高不超过99万元。

创业担保贷款申请门槛更低。小微企业申请条件放宽,小微企业当年新招用符合条件的人数与企业现有职工人数的占比由原来的15%下降为10%,超过100人的企业由原来的8%下降为5%。新招用符合创业担保贷款申

请条件的人员类别由原来的7类人员调整为10类人员。另外,我市还鼓励有条件的县区逐步降低或免除反担保要求,对高校毕业生等青年群体申请的20万元及以下的创业担保贷款,省级及以上创业孵化示范基地或信用社区(乡村)推荐的优质大学生创业项目原则上免除反担保。

审批程序更优更便捷。借款人可以选择“不见面”网上审批,通过山东政务服务网和山东公共就业人才服务网上服务大厅,进行创业担保贷款申请。借款人资格审核所有申请表单均在线上生成,仅需申请人签字确认。还可以选择线下窗口办理,通过各级人社服务窗口和经办银行现

场申请,申请材料可以通过数据共享查询的,一律不再要求借款人提供,实现申请受理、材料审核等贷款手续一次性办结。真正做到让信息多跑路,数据多跑腿,群众少麻烦。

据了解,2023年,全市新增发放创业担保贷款18.14亿元,惠及创业主体1.12万家。

捐赠价值30万元图书

“摆渡船”阅读项目捐赠活动启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 阅读启智,书香致远,为全力营造“爱读书、读好书”的良好校园氛围,1月5日,“摆渡船”阅读项目捐赠启动仪式在牡丹区润泽小学举行。

一艘“摆渡船”,看似很小、其实很大,不仅承载着文学和艺术,还满载着厚爱与成长。据了解,本

次“摆渡船阅读捐赠活动”共捐赠30万元优质图书,为牡丹区润泽小学等6家小学送去了精神食粮,提升了学校的阅读环境,为受捐赠的学校阅读工作开展注入了新的内生动力。这么多优秀的儿童文学作品走进校园,将帮助孩子们更好地了解文学、亲近文学、热爱文学,拥有文学理想。



传承弘扬中华优秀传统文化

定陶区孔子学堂举行揭牌仪式

定陶区孔子学堂联合成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月5日上午,菏泽市定陶区孔子学堂揭牌仪式在菏泽中原艺术职业中专学校举行,山东省原政协常委、菏泽市原政协副主席孙凤云,定陶区区委常委、宣传部长杨艳玲,菏泽市传统

文化促进会会长韩中光,以及定陶区35家孔子学堂负责人、特邀嘉宾、学术顾问等60余人参加了会议。孙凤云与杨艳玲共同为定陶区孔子学堂成立揭牌。

活动现场宣布了定陶区孔子学堂联合会的机构

设置、管理办法、工作规范,以及定陶区孔子学堂组织实施名教师、名课程、名学堂“三名工程”的具体实施方案。

杨艳玲表示,孔子学堂以“写好字、读好书、做好人”为学堂宗旨,增进青少年对中华优秀传统文化的热爱,让中华优秀传统文化更好地涵养社会主义核心价值观,在润心、厚德、谨言、正行的成风化人过程中,涵养中华优秀传统文化的丰厚底蕴,构建和谐文明、生生不息的精神家园。定陶区孔子学堂设在菏泽中原艺术职业中专学校里,对学生的成长很有帮助。孙凤云在会上全面介绍了我市孔子学堂建设的原因、价值和意义,同时就如何做好孔子学堂工作做了安排部署。

菏泽中原艺术职业中专学校校长陈传华表示,

中原艺校办学30年以来,非常重视中华优秀传统文化的传承和创新,孔子学堂的设立、孔子塑像的落地,不仅是该校校园文化建设的一项重要成果,更是向全校师生传播国学、传递正能量、弘扬中华优秀传统文化的重要举措,必将对该校师生在今后的学习和生活中产生积极的影响,激励他们不断追求卓越,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春和力量。

上午11时,孙凤云、韩中光、刘汇川、陈传华共同为孔子塑像揭幕,红色幕布缓缓落下,庄严肃穆的至圣先师孔子雕像展现在菏泽中原艺术职业中专学校师生眼前,全体参加人员庄严肃立,面向至圣先师孔子像行鞠躬礼,表达对伟大先贤的敬仰之情。

单县在真学实干中推动主题教育取得实效

本报讯(通讯员 谢丽) 主题教育开展以来,单县各级党组织和广大党员立足实际、务求实效,在纾困惠民、攻坚克难、促进发展第一线深耕细研,把主题教育的实效转化为促进群众更满意、发展更提质的生动实践。

为进一步优化营商环境,单县把主题教育成果转化成为民忧、办实事的真招实招。单县行政审批服务局聚焦工程建设领域关键环节,大力推进工程建设许可阶段“阶段事项合并、审批流程精简、首席服务员帮办”新模式,深化流程再造,精简申请材料14项,审批效率提升57%。仅3天时间,利诚公司就拿到了工程规划、防空地下室设计条件书等审批证。

单县利诚置地有限公司项目经理朱伟说:“拿证时间比预计快了4天,而且八项手续一次办完,办得快、跑腿少,切切实感受到了‘一件事集约办’政务服务的方便快捷。”

单县行政审批服务局聚焦企业和群众异地办事“多地跑”“折返跑”等堵点难点问题,努力打造“一件事一次办”服务新场景,积极探索跨县办、跨市办、跨省办。目前,已与12省50市83个县区签订16个“跨省通办”和“全省通办”协议,实现259项“全省通办”事项、139项“跨省通办”事项跨区域办理。主题教育开展以来,服务质效不断提升,完成跨区域事项办理40多件。

单县行政审批服务局局长谢寅刚告诉笔者:“围绕企业生产经营重点领域和群众身边‘关键小事’,我们问诊把脉、解剖麻雀,开展调研,通过部门协同、数字赋能,不断减环节、减流程、减时间,在更大范围、更深层次实现优化营商环境创新突破,进一步提升人民群众的获得感、幸福感,把‘单周到’行政审批服务品牌变成优化营商环境的金字招牌。”